1. Premeň jednotky dĺžky:
7 cm = ___________ mm			85 mm =_____ cm ____mm
80 mm = ________cm				1 cm 5 mm = ______ mm
2 cm = _______ mm				74 mm = _____cm _____ mm
9 cm = _______ mm				3 cm 7 mm = ______ mm
9 cm = _______ mm				54 mm = ______ cm ______ mm

2. Narysuj úsečku KL, ktorá má dĺžku 4 cm 9 mm a úsečku EG, ktorá má dĺžku 85 mm.




3. Označ narysované úsečky a odmeraj ich dĺžku.

										AB = __________ mm
										CD = __________ mm
										EF = ___________ mm
										GH = ______ cm _____ mm
